Solución Ejercicios Capítulo 9
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1. (1a) : rendimientos marginales constantes del trabajo = 3. (1b) : rendimientos marginales crecientes del trabajo = 32L.

2. El PM es igual al PMe en el máximo del PMe. El PM del siguiente trabajador va a ser menor que el PMe. Por lo tanto el trabajador preferirá que se le pague el PMe. Por el contrario el empresario le interesará pagar el PM.

3. Ver libro.

6.  
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7. Esta función de producción exhibe rendimientos constantes a escala entre A y C, rendimientos crecientes a escala entre C y E, y rendimientos decrecientes a escala entre E y G.
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9. PML = 2L-2/3

10. r* es aquella que maximiza los puntos medios P.


P = r(80-10r)+(1-r)(65 + 15r) = 80r-10r2-65r-15r2+65+15r = -25r2+30r+65 


dPp/dr = -50r+30 = 0 ( r = 3/5


Número medio de puntos óptimos con tiros de 3: 74


Número medio de puntos óptimos con tiros de 2: 74
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